


 

 
AACO Manufacturing S.r.l., tradizionalmente rivolta alla produzione di motori elettrici per bruciatori, con medesima perizia e tecnologia, 
costruisce estrattori di fumi in genere e ventilatori per il raffreddamento ausiliario di apparecchiature elettriche. 
Da più di trent’anni AACO Manufacturing concepisce e realizza i propri prodotti con grande attenzione verso la funzionalità e la 
prestazione dell’apparecchiatura a cui sono destinati. 
La documentazione tecnica e le continue prove di laboratorio, costituiscono un archivio di soluzioni per ogni problematica e per ogni 
esigenza di nuove progettazioni. 
 

I nostri prodotti sono conformi alle normative vigenti in base a quanto previsto dalle: 
• Direttiva MACCHINE CE 
• Direttiva sulla restrizione dell’uso di determinate sostanze pericolose (RoHS) 
• Direttiva BASSA TENSIONE UE 
Norme di riferimento (CEI EN 60034-1) 

 

“Le illustrazioni hanno lo scopo di dimostrare e rappresentare i vari articoli e non costituiscono obbligo di fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non  
sono vincolanti. In qualsiasi momento, l’azienda si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.” 

 

_________________________________________  

 

AACO Manufacturing S.r.l., traditionally addressed to the production of electric burner motors, constructs with the same expertness and 
technology fume extractors in general and ventilators for the auxiliary cooling of electric appliances. 
Since more than 30 years, AACO Manufacturing conceives and realises its products with great care towards the functionality and the 
performance of the appliance they are made for. 
The technical documentation and the continuous lab tests make up a great file of solutions for any problem and need of new projects. 
 

Our products are conformed to: 
• Directive MACHINES EC 
• Directive on the restriction of use of certain hazardous substances (RoHS)  
• Directive LOW-TENSION UE 
Reference Laws (EN 60034-1) 

 

“The illustrators have the purpose of showing the diversified articles and do not constitute obligation of faithful reproduction. Characteristics, dimensions and measures are 
not binding. In every time, the Company reserves the right to introduce necessary changes to improve its products.” 

 
_________________________________________ 

  

AACO Manufacturing S.r.l., traditionnellement engagée dans le production de moteurs électriques pour bruleurs, construit avec la même 
habilité et technologie extracteurs de fumée en général et ventilateurs pour le refroidissement auxiliaire des appareillages électriques.  
Depuis plus de 30 ans, AACO Manufacturing conçoit et réalise ses produits avec grande attention envers le bon fonctionnement et la 
performance de l’appareillage ils sont destinés. 
La documentation technique et le essais continuels de laboratoire constituent un archive de solutions pour toute problématique et exigence 
de nouveaux projects. 
 

Nos produits sont conformes aux dispositions en vigueur, prevues par: 
• Directive MACHINES CE 
• Directive sur la limitation de l’utilisation de certaines substances dangereuses (RoHS) 
• Directive BASSE TENSION UE 
Norme de reference (EN 60034-1) 

 

“Les illustrations de nos catalogues ont le but des  démontrer et représenter chaque article et ne constituent pas engagement de fidèle reproduction. Caractéristiques,
dimensions poids et measures ne sont pas contraignants et la  Maison se reserve le droit en n’importe quell moment d’apporter toutes modifications elle trouve indispensables  

à fin d’améliorer sa propre production”.  

_________________________________________ 

 
 

AACO Manufacturing S.r.l., ist traditionell spezialisiert auf die Produktion von Elektromotoren für Brenner. Bedingt durch langjährige 
Erfahrung und innovative Technologie produziert AACO jetzt auch Rauchabzugsventilatoren und Ventilatoren zur Hilfskühlung von 
elektrischen Geräten. 
Seit mehr als 30 Jahren konzipiert und produziert AACO Manufacturing seine eigenen Produkte mit großer Aufmerksamkeit im Bezug auf 
Funktionalität und Leistung del Geräte. 
Durch die technische Dokumentation und den fortlaufenden Tests in den Versuchslaboren, ergeben sich eine Vielzahl von Lösungen für 
jede Problemstellung und Vorschläge für Neuentwicklungen. 
 

Unsere Produkte sind auf Grund der folgenden Vorschriften entspricht: 
• Maschinenrichtlinie EG 
• Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe (RoHS) 
• Richtlinie zur Niederspannung UE 
Bezugsnormen (EN 60034-1) 

 

Die Abbildungen in unseren katalogen veranschaulichen und erklären nur die einzelnen Artikel und ziehen keine Verpflichtung zur Produktion nach. Charakteristik,  maße
und Gewichte sind nicht bindend. AACO behält sich das Recht vor jederzeit Änderungen durchzuführen um letzten dlich die Qualität des Produkts und der Produktion zu 

verbessern.







������������	
�����
�������	��	�����������������������
�����	�����������
�

��������������������
������	�����������	���������������������
��	�
�������
���
�����
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
��������	�
�� ����������
�����	����������
��������� � � � ��	�����	����	�
����������	����	��������
������� � ������� ����!��	������"����������� ��	�����	�
������	��
��������	��
�����	
�
���

��������
�	���� ����������
����	����������
�������
� ���	��
�����	�
������������	
���	��������
#������
���!� ��������������!�	���������	� �	$%!��!� � � &��������������	����	���������������
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

#'�(�	�������)	*�*�*)+	������� � ,-.��/�,0�����1��2��
#'�(�	�������)	*�*�*)+	������� � .,2��/�..�����1�����
�

� � � � � � � � � � � � � � � 2�

�����������	
�����������		
��
����������������������������
������������
�

������������	������������
����������
����������������������
�����������������
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
��������	�
�� ����������
�����	����������
��������� � � � ��	�����	����	�
����������	����	��������
������� � ������� ����!��	������"����������� ��	�����	�
������	��
��������	��
�����	
�
���

��������
�	���� ����������
����	����������
�������
� ���	��
�����	�
������������	
���	��������
#������
���!� ��������������!�	���������	� �	$%!��!� � � &��������������	����	���������������

���� �� �� ������ ����� �� ��

 ��
��

��

�����
��

� ��
��

��

����
��

'�� �� �� �� �� �� �� �� � (�� )��

*�� +)�'� ++�'�� +,�'� �� �� �� -+� )�� (�� )��

*'� +)�'� ++�'�� �� �� ++��� �� .�+ +,� -�� )��

*'� �� �� +,�'� ..��� �� �� ..+ ,)� .�. '��

-�� +)�'� ++�'�� �� �� �� �� .�+ +,� -�� )��

-�� �� �� +,�'� ..��� �� +���� ..+ ,)� .�. '��

..� +)�'� ++�'�� +,�'� �� ++��� +,��� ..+ ,)� .�. '��

..� �� �� �� ..��� �� �� .++ ,)� ... '��

.)� +)�'� ++�'�� +,�'� �� ++��� ..�'� .++ ,)� ... '��

.'� +)�'� ++�'�� +,�'� �� �� �� .++ ,)� ... '��

.(� +)�'� ++�'�� +,�'� ..��� �� �� .)+ ,)� .+. '��

+�� +)�'� ++�'�� +,�'� �� ++��� �� .)+ ,)� .+. '��

+'� +)�'� ++�'�� +,�'� �� �� �� .,+ ,)� .). '��

�

#/�0�	�������1	2�2�213	������� � +*)��4�+(�����5��'��
#/�0�	�������1	2�2�213	������� � )+'��4�))�����5�����
�
� � � � � � � � � � � � � � � '�

������������	
�����
�������	��	�����������������������
�����	�����������
�

��������������������
������	�����������	���������������������
��	�
�������
���
�����
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
��������	�
�� ����������
�����	����������
��������� � � � ��	�����	����	�
����������	����	��������
������� � ������� ����!��	������"����������� ��	�����	�
������	��
��������	��
�����	
�
���

��������
�	���� ����������
����	����������
�������
� ���	��
�����	�
������������	
���	��������
#������
���!� ��������������!�	���������	� �	$%!��!� � � &��������������	����	���������������
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

#'�(�	�������)	*�*�*)+	������� � ,-.��/�,0�����1��2��
#'�(�	�������)	*�*�*)+	������� � .,2��/�..�����1�����
�

� � � � � � � � � � � � � � � 2�



�����������	
���
���
�������������������������
���
��������������������������
�

�	
����
������������������������������������
�������������������������������
�
�

��������	�
�������������������
��

����������	�����������
�����

����� ��� ���� ���� ����

���������� �� ���� ���� ���� ����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
��

*1����

*1����

$0/%&/4"503&�$0/�$"70

13&44"$"70�1(���*1��

"/&--0�%*�5&/65"�"�-"##30

"/&--*�%*�5&/65"�0�3JOH

"/&--0�%*�5&/65"�"�-"##30



����������	���
�����������������������������������������������	�	�����������������
����������	������������
�

�������������	��
����������� �������!����������������������������������"�	�����������������#$������%��"�������
�����

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
� � �
�
�
�
���������	
�������������������	���
��������
���
����������
�
����
��������
���
��������	������������	���
������
����������������������
��������	��	������������
�������
��������
���� 
����!�����������	�������

�
���� � � � � � � � � � � � � � � "�

��
��� ���

�	��#��$
� �������

�	��#��$

%��		���&%���	����
%���	���&�	������ '()� *)�

%
��&%
������������
%
���& 
���� +*)� ,)�

$POOFUUPSF�$POOFDUPS
$POOFDUFVS�7FSCJOEFO
����������""$0�����

$BWP�DPO�HPNNJOP
$BCMF�XJUI�SVCCFS�UPQ
$BCMF�BWFD�QFUJU�CPVDIPO�FO�DBPVUDIPVD
,BCFM�NJU�(VNNJEJDIUVOH

$FOUSBMF�$FOUSBM� %FTUSB�3JHOU� 4JOJTUSB�-FGU
$FOUSBM�;FOUSBM� %SPJUF�3FDIUT� (BVDIF�-JOLT



3501000 3502000

3503000 3505000

3506000 3517000



3530000 3533000

3536000

3532000 3540000

3534000
D 2C

3539000
M 63 - B5

145
155

Ø
 1

35

10 5

Ø
 5

144Ø

231

6,5

3,5

411
Ø

Ø
5, 7

119

115
140

Ø
 9

5
Ø

 9
,5

3
5,5



3504000 3511000

3516000 3519000
N 19 13 5

130

125

Ø
 1

20
,6

Ø
 7



8,2
14

Ø

19,4

21,2

5,5

8,6Ø

7

�

14
,5

Ø

8
20

228,3Ø

7
5,4

nero
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Cod. 2201001      Cod. 2201002      Cod. 2202002     

Cod. 2201004      Cod. 2201005      

K1     1 piano  grigio

Cod. 2201006      

Cod. 2201007      Cod. 2201009      Cod. 2201008      

Cod. 2201201
K5   2 piani     nero     cod. 2202105
K5   2 piani   bianco  cod. 2202005
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AACO
M A N U F A C T U R I N G

“Le illustrazioni hanno solo scopo dimostrativo e non costituiscono obbligo di 
fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non sono 
vincolanti. AACO si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene 
indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.”

"The illustrations are for demonstration purposes only and do not constitute 
obligation to faithful reproduction. Characteristics, dimensions, weights and 
measures are not binding. AACO reserves the right to make any changes 
deemed necessary to improve its products"

MOTORI SERIE 110M NG - 110M NG MOTORS SERIES 
I motori AACO Serie 110M NG sono studiati per adattarli 
agli spazi più contenuti. Grazie ai materiali di primaria 
qualità impiegati, si raggiungono prestazioni ottime e 
rendimenti elevati. La garanzia di produzione italiana 
consente di realizzare alberi e flange dedicati, tensioni, 
frequenze e polarità speciali con soluzioni su richiesta. 

 
AACO 110M NG Series motors are designed to fit in the 
smallest spaces. Thanks to the top quality materials used, 
excellent performance and high efficiencies are achieved. The 
Italian manufacturing guarantee allows for the production of 
dedicated shafts and flanges, special voltages, frequencies and 
polarities with on-demand solutions  

•  Motori asincroni con cuscinetti a sfere schermati. Staffe e sensore di regolazione su richiesta 
Temperatura ambiente di esercizio -25/+70°C 

•  Asynchronous motors with shielded ball bearings. Brackets and speed sensor on demand 
Operating ambient temperature -25/+70°C

Potenza Resa 
Output 

Monofase  
Single-phase 

Corrente assorbita
Input current

Velocità max 
Speed

Ingombro max 
Max size

Staffe fissaggio 
Fixing brackets

Watt  Volt / Hz A rpm L [mm]    b [mm]  
 110M - N G  

240 230 / 50 2,10 A 2770 160 55 

370  230 / 50 2,80 A 2800 170 65 

450  230 / 50 3,70 A 2830 180 75 

550  230 / 50 4,10 A 2760 190 85 

750  230 / 50 4,70 A 2740 200 95 
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AACO
M A N U F A C T U R I N G

“Le illustrazioni hanno solo scopo dimostrativo e non costituiscono obbligo di 
fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non sono 
vincolanti. AACO si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene 
indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.”

"The illustrations are for demonstration purposes only and do not constitute 
obligation to faithful reproduction. Characteristics, dimensions, weights and 
measures are not binding. AACO reserves the right to make any changes 
deemed necessary to improve its products"

MOTORI SERIE 110T NG - 110T NG MOTORS SERIES 
I motori AACO Serie 110T NG sono studiati per adattarli 
agli spazi più contenuti. Grazie ai materiali di primaria 
qualità impiegati, si raggiungono prestazioni ottime e 
rendimenti elevati. La garanzia di produzione italiana 
consente di realizzare alberi e flange dedicati, tensioni, 
frequenze e polarità speciali con soluzioni su richiesta. 

AACO 110T NG Series motors are designed to fit in the 
smallest spaces. Thanks to the top quality materials used, 
excellent performance and high efficiencies are achieved. The 
Italian manufacturing guarantee allows for the production of 
dedicated shafts and flanges, special voltages, frequencies and 
polarities with on-demand solutions.

•  Motori asincroni con cuscinetti a sfere schermati. Staffe e sensore di regolazione su richiesta 
Temperatura ambiente di esercizio -25/+70°C 

•  Asynchronous motors with shielded ball bearings. Brackets and speed sensor on demand 
Operating ambient temperature -25/+70°C

Potenza Resa 
Output 

Trifase  
Three-phase 

Corrente assorbita 
Input current    

Velocità max 
Speed 

Ingombro max 
Max size 

Staffe fissaggio 
Fixing brackets 

Watt  Volt / Hz A [400V] rpm L [mm]   b [mm]  
110T - N G

240 230-400 / 50 1,90 A 2750 150 45 

370  230-400 / 50 2,40 A 2750 160 55 

450  230-400 / 50 3,10 A 2830 170 65 

550  230-400 / 50 3,40 A 2800 180 75 

750  230-400 / 50 3,70 A 2740 190 85 
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AACO
M A N U F A C T U R I N G

“Le illustrazioni hanno solo scopo dimostrativo e non costituiscono obbligo di 
fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non sono 
vincolanti. AACO si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene 
indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.”

"The illustrations are for demonstration purposes only and do not constitute 
obligation to faithful reproduction. Characteristics, dimensions, weights and 
measures are not binding. AACO reserves the right to make any changes 
deemed necessary to improve its products"

MOTORI SERIE 110MV NG – 110MV NG MOTORS SERIES  

I motori AACO Serie 110MVentilati  NG sono studiati 
per adattarli agli spazi più contenuti. Grazie ai materiali di 
primaria qualità impiegati, si raggiungono prestazioni ottime 
e rendimenti elevati. La garanzia di produzione italiana 
consente di realizzare alberi e flange dedicati, tensioni, 
frequenze e polarità speciali con soluzioni su richiesta. 

AACO 110MVentilated  NG Series motors are designed to 
fit in the smallest spaces. Thanks to the top quality materials 
used, excellent performance and high efficiencies are 
achieved. The Italian manufacturing guarantee allows for the 
production of dedicated shafts and flanges, special voltages, 
frequencies and polarities with on-demand solutions. 

•  Motori asincroni con cuscinetti a sfere schermati. Staffe e sensore di regolazione su richiesta 
Temperatura ambiente di esercizio -25/+70°C 

•  Asynchronous motors with shielded ball bearings. Brackets and speed sensor on demand 
Operating ambient temperature -25/+70°C

Potenza Resa 
Output 

Monofase  
Single-phase 

Corrente assorbita 
Input current    

Velocità max 
Speed 

Ingombro max 
Max size 

Staffe fissaggio 
Fixing brackets 

Watt                    Volt / Hz A rpm L [mm]   b [mm]  
 110MV - NG 

240 230 / 50 2,80 A 2780 150 40 

370  230 / 50 2,90 A 2740 150 40 

450  230 / 50 3,30 A 2820 160 50 

550  230 / 50 3,90 A 2740 160 50 

750  230 / 50 4,30 A 2750 170 60 
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AACO
M A N U F A C T U R I N G

“Le illustrazioni hanno solo scopo dimostrativo e non costituiscono obbligo di 
fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non sono 
vincolanti. AACO si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene 
indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.”

"The illustrations are for demonstration purposes only and do not constitute 
obligation to faithful reproduction. Characteristics, dimensions, weights and 
measures are not binding. AACO reserves the right to make any changes 
deemed necessary to improve its products"

MOTORI SERIE 110TV NG – 110TV NG MOTORS SERIES  

I motori AACO Serie 110TVentilati  NG sono studiati per 
adattarli agli spazi più contenuti. Grazie ai materiali di 
primaria qualità impiegati, si raggiungono prestazioni ottime 
e rendimenti elevati. La garanzia di produzione italiana 
consente di realizzare alberi e flange dedicati, tensioni, 
frequenze e polarità speciali con soluzioni su richiesta. 

AACO 110TVentilated  NG Series motors are designed to 
fit in the smallest spaces. Thanks to the top quality materials 
used, excellent performance and high efficiencies are 
achieved. The Italian manufacturing guarantee allows for the 
production of dedicated shafts and flanges, special voltages, 
frequencies and polarities with on-demand solutions .

•  Motori asincroni con cuscinetti a sfere schermati. Staffe su richiesta 
Temperatura ambiente di esercizio -25/+70°C 

•  Asynchronous motors with shielded ball bearings. Brackets on demand 
Operating ambient temperature -25/+70°C

Potenza Resa 
Output 

Trifase  
Three-phase 

Corrente assorbita 
Input current    

Velocità max 
Speed 

Ingombro max 
Max size 

Staffe fissaggio 
Fixing brackets 

Watt                    Volt / Hz A [a 400V]   rpm L [mm]     b [mm]   
 110TV - NG 

240 230-400 / 50 1,30 A 2740 140 30 

370  230-400 / 50 1,70 A 2740 140 30 

450  230-400 / 50 1,90 A 2820 150 40 

550  230-400 / 50 3,60 A 2780 160 50 

750  230-400 / 50 3,90 A 2750 170 60 
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AACO
M A N U F A C T U R I N G

“Le illustrazioni hanno solo scopo dimostrativo e non costituiscono obbligo di 
fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non sono 
vincolanti. AACO si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene 
indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.”

"The illustrations are for demonstration purposes only and do not constitute 
obligation to faithful reproduction. Characteristics, dimensions, weights and 
measures are not binding. AACO reserves the right to make any changes 
deemed necessary to improve its products"

MOTORI SERIE 125 NG - 125 NG MOTORS SERIES  

I motori AACO Serie 125 NG sono studiati per adattarli 
agli spazi più contenuti. Grazie ai materiali di primaria 
qualità impiegati, si raggiungono prestazioni ottime e 
rendimenti elevati. La garanzia di produzione italiana 
consente di realizzare alberi e flange dedicati, tensioni, 
frequenze e polarità speciali con soluzioni su richiesta. 

AACO 125 NG Series motors are designed to fit in the 
smallest spaces. Thanks to the top quality materials used, 
excellent performance and high efficiencies are achieved. The 
Italian manufacturing guarantee allows for the production of 
dedicated shafts and flanges, special voltages, frequencies and 
polarities with on-demand solutions.

•  Motori asincroni con cuscinetti a sfere schermati. Staffe e sensore di regolazione su richiesta 
Temperatura ambiente di esercizio -25/+70°C 

•  Asynchronous motors with shielded ball bearings. Brackets and speed sensor on demand 
Operating ambient temperature -25/+70°C

Potenza Resa 
Output 

Monofase  
Single-phase 

Corrente assorbita  
Input current    

Velocità max 
Max speed 

Ingombro max 
Max size 

Watt                    Volt / Hz A [400V] rpm L [mm]   
125M - N G  

370 230 / 50 2,40 A 2780 120 

550  230 / 50 3,50 A 2830 130 

750 230 / 50 4,50 A 2870 140 

1100  230 / 50 6,30 A 2850 150 
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AACO
M A N U F A C T U R I N G

“Le illustrazioni hanno solo scopo dimostrativo e non costituiscono obbligo di 
fedele riproduzione. Caratteristiche, dimensioni, pesi e misure non sono 
vincolanti. AACO si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritiene 
indispensabili al fine di migliorare i propri prodotti.”

"The illustrations are for demonstration purposes only and do not constitute 
obligation to faithful reproduction. Characteristics, dimensions, weights and 
measures are not binding. AACO reserves the right to make any changes 
deemed necessary to improve its products"

MOTORI SERIE 125 NG - 125 NG MOTORS SERIES  

I motori AACO Serie 125 NG sono studiati per adattarli 
agli spazi più contenuti. Grazie ai materiali di primaria 
qualità impiegati, si raggiungono prestazioni ottime e 
rendimenti elevati. La garanzia di produzione italiana 
consente di realizzare alberi e flange dedicati, tensioni, 
frequenze e polarità speciali con soluzioni su richiesta. 

AACO 125 NG Series motors are designed to fit in the 
smallest spaces. Thanks to the top quality materials used, 
excellent performance and high efficiencies are achieved. The 
Italian manufacturing guarantee allows for the production of 
dedicated shafts and flanges, special voltages, frequencies and 
polarities with on-demand solutions.

•  Motori asincroni con cuscinetti a sfere schermati. Staffe e sensore di regolazione su richiesta 
Temperatura ambiente di esercizio -25/+70°C 

•  Asynchronous motors with shielded ball bearings. Brackets and speed sensor on demand 
Operating ambient temperature -25/+70°C

Potenza Resa 
Output 

Monofase  
Single-phase 

Corrente assorbita  
Input current    

Velocità max 
Max speed 

Ingombro max 
Max size 

Watt                    Volt / Hz A (400V) rpm L [mm]   
125T - NG  

550 230-400 / 50 2,10 A 2780 120 

750 230-400 / 50 3,20 A 2750 130 

1100 230-400 / 50 4,30 A 2770 140 

1500 230-400 / 50 6,10 A 2800 150 
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SERIE  MEC  50 – 100  IEC 60072-1 / SERIES  MEC  50 – 100  IEC 60072-1 
 

DATI TECNICI MOTORI MONOFASE – TECHNICAL DATA SINGLE-PHASE MOTORS 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES MOTEURS MONOPHASES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

 
  MOTORI ASINCRONI MONOFASE    SINGLE-PHASE ASYNCRONOUS MOTORS  
               

Mec P n      C. Pn Kg.  Mec P n      C. Pn Kg. 

  Kw Hp r.p.m. cos.! In.A 230V B3    Kw Hp r.p.m. cos.! In.A 230V B3 

   3.000 r.p.m. - Velocità sincrona * 2 POLI * 50 Hz.  
 

   1.500 r.p.m. - Velocità sincrona * 4 POLI * 50 Hz.  

50 0,055 0,07 2710 0,95 0,58 2,4  50 0,045 0,06 1370 0,96 0,54 2,4 

56  a 0,060 0,08 2770 0,95 0,65 3,5  56  a 0,060 0,08 1350 0,86 0,7 3,6 

56  b 0,090 0,12 2770 0,95 0,85 3,7  56  b 0,090 0,12 1350 0,90 0,9 3,2 

                   

63  a 0,180 0,24 2780 0,95 1,8 4,1  63  a 0,180 0,24 1380 0,92 1,6 4,5 

63 .b 0,240 0,33 2780 0,95 2,3 4,6         

               

71  a 0,240 0,33 2800 0,96 2,2 5,4  71  a 0,240 0,33 1420 0,94 2,4 5,9 

71  b 0,370 0,5 2820 0,98 3,2 6,1  71  b 0,370 0,5 1400 0,94 3,2 6,6 

71 .c 0,550 0,75 2810 0,93 4,5 6,9         

               

80  a 0,550 0,75 2840 0,96 4,8 8  80  a 0,550 0,75 1350 0,95 4,5 9,1 

80  b 0,736 1 2850 0,95 6 8,8  80  b 0,736 1 1350 0,96 5,5 10,5 

80 .c 1,100 1,5 2830 0,98 9 10,4         

               

90  S 1,100 1,5 2860 0,94 10,2 12,9  90  S 1,100 1,5 1400 0,95 8 13,9 

90  L 1,400 2 2810 0,95 11,2 16,2  90  L 1,400 2 1350 0,95 10 16,9 

90  L 1,850 2,5 2810 0,95 12,6 18,6  90  L 1,850 2,5 1370 0,94 12,5 18,9 

                 

100 2,200 3 2860 0,87 15 24,0  100 2,200 3 1380 0,96 14,5 25 
 
 
 
 
 

La fabbrica si riserva il diritto di apportare modifiche ai dati tecnici, senza obbligo di preavviso 
The Company reserves the right to change the technical data at any time, at its own discretion, without prior notice 
La Société se reserve le droit de modifier à tout moment et sans préavis le caractéristiques de ses produits 
Wir behalten und das Recht vor, diesen Katalog jederseit und ohne vorherige Benachrightigung zu andern 
 

. =Non compreso nell’unificazione IEC - It’s not included in the IEC normalization   
    Puissance non comprise dans le norm d’unification IEC - Nicht in der IEC normalisierung enthalten 
 

Pn=Potenza nominale - Rated power - Puissane nominale - Nennleistung  
 

C.Pn=Caratteristiche alla Potenza nominale - Rated power specifications 
          Caracteristiques et la puissance nominale - Merkmale bei Nennleistung    
 

In=Corrente nominale - Rated current - Intensité nominale - Nennstrom  
Mec 50 - 56 - 100: solo su richiesta - only on request - disponible uniquement sur demande - auf Anfrage 
 

IP 20 Grado di protezione  standard / Standard degree of protection 
 

Alberi, flange e polarità speciali su richiesta - Special shafts, flanges and poles on request 
Flasques-brides, flasques and poles spéciaux sur demande - Wellen, Flansche und Polig auf Anfrage 
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